[bookmark: _GoBack]Ata da quarta reunião ordinária do primeiro período da quarta sessão Legislativa da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada aos dezenove dias do mês de março de dois mil e oito, às dezenove horas. Vereadores presentes: Presidente Darci Itaboraí, Vice Presidente Carlos Fernandes de Souza e os Edis Carlos Henrique de Carvalho, Luiz Carlos Florentino de Souza, Paulo Sérgio Lopes, Pedro Paulo Schuchter, Valdevino da Silva Mariano, Wálace Sebastião Vasconcelos Leite. Ausência justificada do Vereador Secretário Sebastião da Costa Rodrigues. O Sr. Presidente após verificar a existência de número regimental ao iniciar a reunião, observando a ausência do Sr. Secretário, o Sr. Presidente convidou o Vereador Pedro Paulo Schuchter para secretariar os trabalhos, solicitando em seguida a leitura da Ata da reunião ordinária realizada aos sete dias do mês de março de dois mil e oito. Após a leitura, a Ata foi colocada em discussão, sendo a mesma aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente fez a leitura do Oficio PMSD nº 033/2008, que encaminha Projeto de Lei 001/2008, que autoriza intervenção em próprio Municipal. Oficio PMSD nº 038/2008, que encaminha Projeto de Lei 002/2008, que dispõe sobre revisão geral, anual do vencimento dos servidores. Oficio PMSD 041/2008, que encaminha balancetes referentes pros meses de Janeiro à Julho de 2007. Oficio PMSD nº 042/2008, que encaminha resposta a pedido de informação 002/2008. O Sr. Presidente encaminhou os Projetos de Leis às Comissões competentes. O Sr. Presidente determinou a Comissão de Obras fazer uma visita ao local da Quadra e do Campo de futebol, localizado no antigo Parque de Exposições e junto ao Departamento de Obras do Município, para verificar qual o tipo de estudo que esta sendo feito. O Sr. Presidente fez a leitura do Oficio da Câmara Municipal n° 017/2008, protocolado na Prefeitura Municipal no dia 14 de março do corrente, oficio este no qual o Sr. Presidente solicita ao Prefeito Municipal enviar Projeto de Lei reajustando os salários dos Servidores Municipais. O Sr. Presidente disse que ficou satisfeito de após uma semana do ofício enviado ao Prefeito, o Projeto de reajuste estar chegando a esta Casa. O Vereador Presidente solicitou uma Moção de Pesar pelo falecimento do Sr. Jorge Costa Viana. O Vereador Carlos Fernandes de Souza pediu a palavra e apresentou uma Moção de Pesar pelo falecimento de Paulo Rogério dos Santos, Vereador em Juiz de Fora. O Vereador Pedro Paulo pediu a palavra e falou, também, de sua intenção de apresentar a Moção de Pesar. Ficou entendido entre os Vereadores Carlos Fernandes de Souza e Pedro Paulo Schuchter que a Moção de Pesar será feita em nome dos mesmos. O Vereador Pedro Paulo solicitou ao Sr. Presidente Requerimento de nº 010/2008, que requer ao executivo que seja criada uma Comissão de Trabalhadores do setor da Saúde, para elaborar Plano de Cargos, carreira e salários dos servidores daquela área. O Vereador Paulo Sérgio disse que o Departamento de Obras deve tomar uma providência com respeito à estrada, pois o asfalto de Serraria a Bairro das Flores esta cedendo perto da pedreira. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente disse que a data da próxima reunião será comunicada aos Vereadores. E para constar Lavrou-se a, presente Ata que aceita será por todos assinada.
